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Koppo3ua n oTnoXxeHusd
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[ lpnmecwu

Koppo3ua n oTnoXxeHusd
® YBenuyeHne TepMMYECKOro CONnpoTUBIIEHNS
® YTOHEHMe CTEHOK NOBEPXHOCTEN Harpesa
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[ lpnmecwu

Koppo3unsa n otnoxxeHugd

® YBenu4yeHune TENNOBOro ConpoTUBNEHUS

® YTOHEHMe CTEHOK NOBEPXHOCTEN Harpesa

® YBenuyeHwe rmapaBnnyYeckoro ConpoTUBNEHNS
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[ lpnmecwu

Koppo3ua n oTnoXxeHusd

® YBennyeHne TepMMNYECKOro CONpoTUBIEHUS

® YTOHEHWNE CTEHOK NOBEPXHOCTEN HArpeBa

® YyBenMYeHne rmagpaBInNyYecKoro ConpoTUBNEHNS

® YcuneHue adodekTa TeNNOBOU U rTMApPaBNNYECKON
pa3BepoK
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Koppo3unsa n otnoxxeHugd

® YBennyeHne TepMMNYECKOro CONpoTUBIEHUS

® YTOHEHWNE CTEHOK NOBEPXHOCTEN HArpeBa

® YBenunyeHme rmapaBiINy4ecKoro conpoTUBNEHUS

® YcuneHue adodekTa TeNNOBOU U rTMApPaBNNYECKON
pa3BepoK

CKOpOCTb KOPpO3umM NponopLmoHanbHa TeNNOBOMY
MOTOKY:

Vk~A Cv g>—5
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Cnabble mecTa

Llenwn

3a3opbl

[lnctaHumpyoLme peLleTkm
[ToBOPOTHLI, OTBOAbLI, TPONHUKN
CBapHble LWBbI
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Tpumecu

MAKPO

P — Boga/nap

MUKPO

P-Boga, H-nap
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HP-Boga/nap
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Teopua npoaysku

® HasHayeHue
® Peanunsauud

Mopbypos [.B.



Teopua npoayBku

Ha3HadyeHune

® OCHOBHOWN METOA «JiedeHusa» OT 3acannuBaHus
paboyero obbema cenapawlmMoHHOro YCTPOMNCTBa

® KOHTponb KadecTBa napa v KOTNOBOW BOAbI
Peanunsauung
® BbiBegeHMe 13 KOHTYypa 4YacTu TenfnoHoCUTenNs

lopbypos [.B.



ocTenLias pacye
Moaenb

Mopbypos [.B.



OCTeuLlada pacye
Moaenb

GnB,
Cns

Gnp,
Cnp
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OCTeuLlada pacye

MoZernb

D 1. lNpumecun c napom He
YHOCATCA

GnB,
CnB

Gnp,
Cnp
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OCTeuLlada pacye
Moaenb

D 1
2.
[——————)
GnB,
CnB
Gnp,
Cnp
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[Mpmecn c napom He
YHOCATCH
[Mpmecn ¢ Bnaroun He
YHOCATCH




OCTeuLlada pacye
Moaenb

D 1. Tlpumecn c napom He
YHOCATCS
2. [lpumecn c Bnaron He
YHOCATCH
3. [lpumecu He ocaxgaroTcd Ha
= MH
GnB,
CnB
Gnp,
Cnp
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OCTeuLlada pacye

Moaersnb
D 1. MartepuanbHbin
banaHc
Gne=D+Gnp
——————
GnB,
CnB
Gnp,
Cnp
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ocTeunllas pacye

D 1. MartepuanbHbin
banaHc
Gne=D+Gnp
——————

Gns, 2. ConeBoun banaHc
CnB

Gnp, GneCne=GnpCnp

Cnp
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OCTeuLlada pacye

MoZernb

D 1. MartepuanbHbin
banaHc

—(PELWAEMIT!

GnB,
Cns

Gnp, GneCne=GnpCnp
" w Cnp
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OCTeuLlada pacye

Moaernb
D
(Gnp+D)Cne=GnpCnp
Nenunm Ha D
GnB,
Cne (Gnp/D+1)Cne=GnpCnp/D
Gnp,
Cnp Unu

C(1+P)=C_ P

lopbypos [.B.



OCTeuLlada pacye
Moaenb

= - ‘




OCTeuLlada pacye

Moaernb
: 14+P
-~ Cp = Loy p

Gnp,

Cnp
Hopmbl [T - 0,5 - 1%

Ecnn Cne=1, p=0,01, 10
Cnp=101
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OCTeuLlada pacye

Moaernb
: 1+P
= Cnp = Cns P

CnB
Gnp,
HopMaPITS — 0,5 — 1%

Ecnn Cne=1, p=0,01, To Cnp=101

BaxHasi pemapka: Cnp =
cv—

lopbypos [.B.
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BbIHOC NpuMeceun ¢ Bnarou

D 1. Tlpumecn He yHOCATCA C napom
G'yH, 2. [lpnmecun He ocaxgatoTca Ha
Cv ﬂ MH
——————
GnB,
Cns
Gnp,
Cnp=Cv

lopbypos [.B.
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BbIHOC NpuMeceun ¢ Bnarou

D 1. MartepunanbHbi 6anaHc
G'yH,
e | Gne=G’
H+D+Gn
y Gnp
GnB,
CnB
Gnp,
Cnp=Cv

lopbypos [.B.



bIHOC MPUMECEN C BNnarou

5 1. MartepunanbHbi banaHc
G'yH,
C 3
Y Gne=G’yH+D+Gnp
——————
Gns, 2. Conesoit 6anaHc
CnB
Grp, GneCne=G’

LHp=C yHCv+GnpCv
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BbIHOC NpuMeceun ¢ Bnarou

D =
1. MartepunanbHbi banaHc

a@lB=G’yH+D+an

GnB, 2 ConeBon banaHc

CnB
G, GneCne=G’
@c\/ yHCv+GnpCv

G'yH,
Cv
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BbIHOC NpuMeceun ¢ Bnarou

D
g’yH, (G’'yH+D+Gnp)Cne=Cv(G’'yH+Gnp)
\'
Oennm Ha D v
Gn, Obo3Havaem:
Cns P — oTHOCUTENbHAasA NpoayBKa
Gnp, W - BMa)HOCTb

Cnp=Cv
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BbIHOC NpuMeceun ¢ Bnarou

D
G'yH,
Cv
(w+1+P)Cne=(w+P)Cv

GnB,
ChB %

Gnip, 1 + P + 0,
= CU = Cnp = CIIB P + 0
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PacTtBopeHune npumecen B nape

® Onpepensetca KoadpuLUMEHTOM pacnpeaeneHns
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PacTtBopeHune npumecen B nape

OnpenensieTcsa KO3MMPULIMEHTOM pacnpeaeneHmns

dunsmnyeckmn cmbicn Kp — CKONbKO MakcMarnsHO
BO3MOXHO NepeBECTM TOro UM MHOro Buaa npumMmecu
N3 XXUOKOCTU B nap
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PacTtBopeHune npumecen B nape

OnpenensieTcsa KO3MMPULIMEHTOM pacnpeaeneHmns

dunsmnyeckmn cmbicn Kp — CKONbKO MakcMarnsHO

BO3MOXHO nepeBectn Toro Wi NHOro sBnga npunMecu
N3 XKMOKOCTW B NMap

Kp=f(T, p, pH, coctaBa pactBopa, CBOUCTB
npumecen).

lopbypos [.B.
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PacTtBopeHune npumecen B nape

OnpenensieTcsa KO3MMPULIMEHTOM pacnpeaeneHmns

dunsmnyeckmn cmbicn Kp — CKONbKO MakcMarnsHO
BO3MOXHO NepeBECTM TOro UM MHOro Buaa npumMmecu
N3 XXUOKOCTU B nap

Kp=f(T, p, pH, coctaBa pactBopa, CBOUCTB
npumecen).

Kp=(p'/p”)" ®opmyna CTblpnkoBuM4a

lopbypos [.B.



p'/p”
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IlyyeBasa gnarpamma
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p'/p”

,50,), n=8,4

Ca

N

100

IlyyeBasa gnarpamma

15 10

20

Pep

lopbypos [.B.



1,8

p'/p”
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N

100

IlyyeBaga amnarpamma

10

15
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Pep
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IlyyeBaga amnarpamma

107
10
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:]]8_3 CuO, n=1,3
100 DRt
e
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Pyo 2015 10 2 P
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IlyyeBasa anarpamma

107 i , n=0,
10-1 --------------------------------------
-2
18_3 CuO, n=1,3
10_5 2 )
1076
4
10 p'/p”
100
g 20 15 10 2 g
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H,SiO,, Kp=0,035
Fe, Kp=0,15

IlyyeBaga guarpamMmma e e

Py 20 5 p
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PacTtBopeHune npumecen B nape

D, C”

G'yH, C c 1+P+w
Cv V="\Lne
| P+w+K,
—————3
GnB,
CnB OcHoBHble Undpbl:
Fe, p=140 aTa, w=0,002, Kp=0,15
Gnp,

Cnp=Cv
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PacTtBopeHune npumecen B nape

D, C”
G'yH,
Cv
——————
GnB,
CnB
Gnp,
Cnp=Cv

lopbypos [.B.

_p 1+P+tw
- "Ptw+k,

CV

OCHOBHbIE LMpbI:
Fe, p=140 aTa, w=0,002, Kp=0,15

bes yHoca B Bnaron: Cv=101



N

PacTtBopeHune npumecen B nape

D, C”
G'yH, C c 1+P+w
Cv V= Cnme
P+w+K,
——————
GnB,
CnB OcHoBHble LUNdPbI:
Fe, p=140 aTa, w=0,002, Kp=0,15
Gnp,
Cnp=Cv Bes yHoca B Bnaron: Cv=101

C yHocom c Bnaron: Cv=84
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PacTtBopeHune npumecen B nape

D, C”
G'yH, , C c 1+P+w
= VT imp rw K,
e
g.:s’ OcHoBHble LUNdPbI:
Fe, p=140 aTa, w=0,002, Kp=0,15
g::llg,:Cv Bes yHoca B Bnaron: Cv=101

C yHocom c Bnaron: Cv=84

BAXXHO!!! Kp — mosnbko e ’
(o JIbKO 8 3HaMeHamerie C pacts. B nape: Cv=6,25

T.k. Hem ebIHOCca macchbli!!!

lopbypos [.B.



JIHOMEPHA A PACHETHAA MOJIEJIb C YHETOM PEAJIBHBIX
OAKTOPOB

OpHoCTyIneHYaTOE UCITApEHUE

G’yH, o, Cv
. . 1+P+w
P VTR TPt w+ K, + K,
Gmp, Crp

Gus, 1+w
Cns ® >> P, Kp =0, KOC =0 Sy = Spe——

1

K >>P, K >>@® Sv e Sns_

P P K,

1
Koc>>P’ KOC>>C0 Sv == SnsK-_
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~MwKpopacnpeneneHue
npumecen
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npumecen
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npumecen
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npumecen
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KpopacnpeaeneH
npumecen
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YpaBHeHue anddysmm
dp D
=l s ek =]

YpaBHeHMe maccornepeHoca

q q
' N7
M’"T‘ Tt “‘T — =

— rp' ro
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KpopacnpeaeneH
npumecen

YpaBHeHMe maccornepeHoca

gt g oo

u"r T “‘ r s _”

— rp' ro

ConeBon banaHc

1 T B _g - 1eyol!
| c P wyCp = 3 (Ccr C0)+p W rCchp
0

T'op6ypos /1.B.



AP PULIMEHT
KOHLIEHTPUPOBAHUA

Punsnyeckmin cMblcr:
OTHOLLEHME KOHLUEHTPaLMN MPUMECEN Y CTEHKU
(B BA3KOM MoACrioe) K KOHLEHTpaunm Ha ocu noToka.

PelwweHne Tpex ypaBHeHUn (anddysmmn, Konmuyectsa OABUXKEHUS
n conesoro 6banaHca) AaT OKOHYaTEeNbHOE COOTHOLLEHHUE:

T'op6ypos /1.B.
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HIDE OUT

Q,C

OCTAHOB KOTJIA
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HIDE OUT

Q,C

OCTAHOB KOTJIA




HIDE OUT

Q,C

OCTAHOB KOTJIA

q [MTOYEMY???




HIDE OUT

Q. C OCTAHOB KOTJIA

q [MNOYEMY??7?
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T

W’ HECET He TOMIbKO PaCTBOPEHHbIE MPMMECH, HO TBEPAbIE YacTUYKN



W

npumecen
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KpopacnpeaeneH
npumecen

|

grad p

|

|
HaunHaeTcs BpalueHne ‘:-IaCTI/ILI,bI

|

|

|
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NnpUMeceu

Kpopacnpeaernen

B BaA3kom nogcnoe Habnwogaetcs
CUHXPOHHOE BpalleHne

yactuu. lNpu nasmeHeHnn Harpyskm
N3MEHAETCH BENMYNHA rpagneHTa
OCEBOro AaBMNeHus, YTO BNeYeT

3a coboun nmnbo peskoe BbinageHne
NPUMeECEN Ha CTEHKY, TMBO BbIHOC
Ha OCb MOTOKa C AarbHEeNLWnm
ocaxgeHuem B bapabaHe B

BuAe wnama

T'op6ypos /1.B.







